
Procès-verbal de l'assemblée générale ordinaire
de l'Asce 17

24 septembre 2020

L'assemblée débute à 14h30 animée par Catherine Chatelier-Gendreau

autres personnalités,
Robert Giordano président du CLAS de la DIRA

sont excusé(e)s :
- Laurent Taïni, Secrétaire Général de la DDTM Charente-Maritime ;
- Joëlle Gau, présidente de la FNASCE ;
- Alice Anne Médard directrice de la DREAL Nouvelle Aquitaine siège de Poitiers ;
- Eric Banel directeur de la DIRM SA (direction maritime) ;
- Bernadette Milhers directrice de la DIRA (direction des routes atlantiques) ;
- Frédéric Edely président de l'URASCE Limousin Poitou-Charentes ;

La parole est donnée à Jacky Mousset, président de l'Asce 17 qui présente le rapport d'ouverture
et donne l'ordre du jour de cette assemblée.

L'animatrice présente ensuite les membres du comité directeur puis les employés.

Une minute de silence est demandée en hommage aux adhérents disparus au cours de l’année.

Rapport moral du président :
Jacky Mousset nous expose son rapport moral (lire le rapport moral dans son intégralité en cliquant sur le
lien ci dessous)

http://www.fnascee.org/assemblees-generales-a1780.html 

Au nom du comité directeur, il souhaite la bienvenue aux participants en précisant que cette
assemblée générale devait se dérouler le 9 avril dernier, mais la COVID en avait décidé
autrement.

Le contexte de la pandémie mondiale de Covid-19 oblige à proposer une assemblée générale très
particulière avec un nombre limité d’adhérents. Il exprime aux adhérents et à l’ensemble de notre
communauté de travail et leur famille une pensée solidaire et bienveillante.

Il est satisfait de la candidature de trois nouvelles personnes au comité directeur, il en profite pour
remercier tous ceux qui œuvrent pour le fonctionnement de l’association et remercie ceux qui
partent.

Il précise que l’année 2019 s’est confirmée en année charnière sur trois points essentiels :
• la consolidation du poste de l’agent d’entretien du bâtiment
• d’assurer progressivement le remplacement à la gestion des unités d’accueil
• les conventions avec les services

Au-delà de ces 3 points significatifs, l’association a été très actives avec des activités phares : La
galette des rois des actifs libérés, les voyages au Puy du fou et visites des châteaux de Brissac et
Serrant, le match de rugby France-Ecosse au stade de France, la soirée Beaujolais à Dompierre...
en précisant que le détail de ces manifestations sera dévoilé lors de la présentation du rapport
d’activité.

Ensuite il s’est attaché à présenter les perspectives pour l’année 2020 où seul la galette des actifs 
libérés en début janvier a eu lieu. Toutes les autres activités ont été annulées, départementales 
régionales ou nationales. 

Toutefois, il souhaite s’attarder sur les difficultés rencontrées pendant et à la suite du confinement
et sa répercussion non négligeable sur le fonctionnement de l’association, notamment financier.
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Toutes les réservations d’UA de mars, avril et mai ont été annulées et ont fait l’objet d’un
remboursement sans justificatif. 
Il fait un rappel sur la mobilisation des employés, des gestionnaires des UA et du groupe de la
trésorerie. Pendant cette période, ils ont assuré leur engagement dans ce contexte difficile.

Il déclare que ce n’est pas la Covid 19 qui va empêcher de continuer tout ce que nous avons
entrepris et nous serons prêts dès la levée des restrictions dans le domaine de l'entraide pour les
plus démunis et leur famille, du sport et de la culture pour un accès diversifié et pour tous.

Il tient à conclure en remerciant tous les acteurs de leur fidélité et de leur confiance et il souhaite
bon vent à ceux qui nous quittent et la bienvenue aux nouveaux membres. 

Il précise que dans ce contexte nous devons nous adapter au changement, il est  convaincu que 
nous avons cette capacité d’adaptation et que nous devons accompagner nos adhérents vers une 
vie normale, et ensemble, en poursuivant notre action, construire ce nouvel avenir. 

Le rapport moral est soumis au vote, il est adopté à l'unanimité.

Projection :
- présentation du rapport d'activités 2019.

Le rapport d'activités est soumis au vote, il est adopté à l'unanimité.

Compte de résultat et bilan financier 2019 :
La représentante du cabinet comptable Aunis Conseil, Marie-Christine PAIZIOT, procède à la
présentation du compte de résultat 2019.
Le cabinet comptable n'a pas relevé d'élément remettant en cause la cohérence et la
vraisemblance des comptes annuels pris dans leur ensemble.

Manuela Mousset présente le bilan financier 2019.

Le bilan financier 2019 est soumis au vote, il est adopté à l’unanimité.

Montant de la cotisation 2021
Le comité directeur propose de ne pas augmenter le montant de la cotisation qui reste telle qu'en
2020 : 

- si adhésion au plus tard le 31 décembre 2020 : actif 15 € - actif libéré 11 €
- si adhésion à partir du 1er janvier 2021 : actif 20 € - actif libéré 16 €

Le montant de la cotisation 2021 est soumise au vote, il est adopté à l'unanimité.
Renouvellement du tiers sortant     :  
Les membres sortants sont : 
- Joël CHAPRON se représente
- Hervé MAITRE se représente
- Jacky MOUSSET se représente
- Lilian ROUE se représente
- Pascal SALINAS se représente
- Jean-Louis GENDREAU ne se représente pas

Céline BRUN, Agnès GUIGUEN, Barbara ROUSSAUD ont candidaté au comité directeur.
Chaque candidat est amené à se présenter.
Agnès GUIGUEN, Lilian ROUE et Barbara ROUSSAUD se sont excusés. Catherine et Jacky lisent
leur présentation.

Karine NOIREZ a démissionné à compter du 3 août 2020.

Une fois les modalités du vote précisées, une pause de 10 minutes est accordée pour procéder au
vote des adhérents.
Il y a 8 candidatures et 10 postes à pourvoir, dont 7 pour 3 ans, et 3 pour 2 ans.
Il n'y a pas de candidature sur les deux postes de vérificateur aux comptes.

---------------------------------------------------------PAUSE-----------------------------------------------------------------
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Calendrier des activités 2020 :
Jean-Philippe Toledano présente le calendrier des activités de l'année 2020 (cliquer sur le lien ci-dessous
pour le consulter)

http://www.fnascee.org/IMG/pdf/calendrier_260620.pdf

Projet de budget 2020     :  
Manuela Mousset présente le projet de budget 2020.

Le projet de budget 2020 est soumis au vote, il est adopté à l’unanimité.

Résultats des élections     :  
Le dépouillement étant terminé, les résultats sont les suivants :

Nombre d'adhérents : 726

Adhérents présents :20 Adhérents représentés : 40
Total des votants : 60

Votes exprimés : 60 Votes valablement exprimés : 60
Votes nuls :  0 Votes blancs : 0

VOTES
Nom Nombre de voix Durée du mandat

Joel Chapron 60 3
Céline Brun 57 3
Agnès Guiguen 53 3
Hervé Maïtre 58 3
Jacky Mousset 60 3
Lilian Roué 46 2
Barbara Roussaud 58 3
Pascal Salinas 59 3

Il n’y a pas de candidats au poste de vérificateur aux comptes. 

Composition du Comité Directeur 2020 :

NOMS PRÉNOMS NOMS PRÉNOMS
Chapron Joël Mousset Manuela
Evin Ludovic Puyo Viviane
Gallard Emilie Roué Lilian
Hardy Didier Salinas Pascal
Laidin Eric Séraphin Jean François
Longeville Laurent Tolédano Jean-Philippe
Maitre Hervé Vernon Éric
Mousset Jacky Brun Céline
Guiguen Agnès Roussaud Barbara

Questions diverses     :  

Il n'y a pas de questions.



Les points mis à l'ordre du jour ayant été traités, l'assemblée générale est close à 16h30 après les 
remerciements des membres participants. 

Le Président

Jacky Mousset

La Secrétaire de séance

Emilie Gallard
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